

**Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету  
Освітньо-наукова програма Ветеринарна медицина, ступінь вищої освіти Доктор філософії  
Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 22.11.2023 р. по 21.12.2023 р.  
активне посилання на проєкт ОП**

<https://www.pdau.edu.ua/content/proyekty-osvitnih-program-dlya-obgovorennya-na-2024-rik>  
<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/13413/onpvm2024.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозицій та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Академічна спільнота	ЄВСТАФ'ЄВА Валентина	д.вет.н., професор, професор кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи; гарант ОНП Ветеринарна медицина ПДАУ	Доповнити розділ «Особливості освітньо-наукової програми» і викласти його у наступній редакції: «Програма спрямована на впровадження методів навчання, які базуються на сучасних досягненнях науки і теорії з ветеринарної медицини. Це забезпечує стимуляцію у здобувачів вищої освіти аналітичних та креативних здібностей, прагнення до саморозвитку та самовдосконалення; спроможність постійно генерувати нові ідеї, створювати концепції, розробляти наукові проєкти, спрямовані на отримання нових знань у сфері ветеринарної медицини та підвищення ефективності діагностики, лікування та профілактики захворювань тварин». Це пов'язано з тим, що саме акцент на формуванні впродовж навчання на ОНП Ветеринарна медицина у здобувачів вищої освіти прагнення до саморозвитку та самовдосконалення, дозволить готувати фахівців, здатних на високому рівні постійно працювати над собою, підвищувати отримані знання, важливі уміння і навички	враховано
			Внести до загальних компетентностей, визначених Університетом: ЗК 5. Здатність до постійного саморозвитку та самовдосконалення, що є дуже важливим при підготовці докторів філософії, здатних використовувати у своїй роботі новітні технології у ветеринарній медицині, бути висококваліфікованим викладачем та людиною з великої літери	враховано
	МЕЛЬНИЧУК Віталій	д. вет. н., доцент, завідувач кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи ПДАУ	Внести до переліку факультетських фахових навчальних дисциплін вільного вибору освітній компонент: «Науково-інноваційна діяльність у ветеринарії», що дасть можливість здобувачам вищої освіти опанувати навички і вміння, необхідні для розробки інновацій, їх випробування	враховано

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозицій та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
			та патентування	
	ДМИТРЕНКО Надія	к. вет. н., доцент, завідувач кафедри терапії імені професора П. І. Локеса ПДАУ	Внести до переліку факультетських фахових навчальних дисциплін вільного вибору освітній компонент: «Ветеринарна ендокринологія», що дасть можливість здобувачам вищої освіти опанувати навички і вміння, необхідні для проведення наукових досліджень на сучасному рівні з напрямку ветеринарної ендокринології.	враховано
	КРУЧИНЕНКО Олег	д. вет. н., професор, завідувач кафедри інфекційної патології, гігієни, санітарії та біобезпеки ПДАУ	Внести до переліку факультетських фахових навчальних дисциплін вільного вибору освітній компонент: «Зоонози та концепція «Єдине здоров'я», що дасть можливість здобувачам вищої освіти опанувати навички і вміння, необхідні для проведення статистичної обробки отриманих наукових даних на сучасному рівні у ветеринарії	враховано
	ОМЕЛЬЧЕНКО Ганна	к. вет. н., доцент, завідувач кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин ПДАУ	Внести до переліку факультетських фахових навчальних дисциплін вільного вибору освітні компоненти: 1. «Патоморфологія тварин», що дасть можливість здобувачам вищої освіти опанувати навички і вміння, необхідні для проведення наукових досліджень на сучасному рівні з напрямку ветеринарної патоморфології; 2. «Ветеринарна клінічна імунологія», що дасть можливість здобувачам вищої освіти опанувати навички і вміння, необхідні для проведення наукових досліджень на сучасному рівні з напрямку ветеринарної імунології	враховано
	МАТВІЄНКО Леся	к. пед. н., доцент, доцент кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін ПДАУ	Внести до спеціальних компетентностей, визначених Університетом: «Здатність до застосування новітніх освітніх підходів для формування сучасних професійно-комунікативних компетенцій». Це дозволить здобувачам вищої освіти опанувати комунікативні навички і вміння, спрямовані на всебічний розвиток випускників ОНП Ветеринарна медицина, створення умов для реалізації їх творчих здібностей у викладацькій діяльності та/або професійній діяльності фахівця з ветеринарної медицини, де навички базуватимуться на вмінні продуктивно спілкуватися з учасниками лікувально-профілактичного процесу і наукової спільноти, уникаючи конфліктних ситуацій, будувати конструктивні відносини	враховано

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозицій та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Здобувач вищої освіти	здобувач вищої освіти ступеня доктор філософії набору 2022 р. за ОНП Ветеринарна медицина ПДАУ (результати анкетування)		Внести фахову вибірккову навчальну дисципліну «Основи публікаційної активності у ветеринарії» у каталог міжфакультетських вибіркових навчальних дисциплін і викласти її назву у наступній редакції: «Основи публікаційної активності»	враховано
Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	ГУТИЙ Богдан	д.вет.н., професор, завідувач кафедри гігієни, санітарії та загальної ветеринарної профілактики м. М. В. Демчука Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького	Запропоновано з метою підвищення якості публікаційної активності здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії ОНП Ветеринарна медицина проводити зустрічі з відповідальними редакторами провідних наукових журналів категорій Б та А  Рецензія на освітньо-наукову програму надана без зауважень	враховано
	ГАВРИК Богдан	головний спеціаліст відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Кременчуцького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області	Рецензія на освітньо-наукову програму надана без зауважень	
	ХАРЧЕНКО Віталій	д.біол.н., ст. наук. співробітник, директор Інституту зоології ім. І. І. Шмальгаузена	Рецензія на освітньо-наукову програму надана без зауважень	